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On préserte un “carto” aux enferts

siries L'un des nombres entre 1 e1 20 est absen. Leqel?
19|15| 7 | 5 |17 15| 7 |9 | 4 |16
2|6 (114 13 17|13 2 |1 |12
3|8 |1 18 5 |10 |14 3
20|14 (10| 9 |16 11|20 | 8 |19 |18
1413 |1 |20 |10 7 |12|17| 8 | 2
15|18 | 5 |11 9|6 15|18 | 3
7|2 |8 |12|6 10|16 | 5 11
16| 9 |17 |19 | 4 13|19 4 |1 |20
8 |13 17 | 16 205 |3 |6 |15
1420 |11 |12 |15 1] 2 |14 |12 |17
19| 2 (10| 4 | 3 19|17 |4 |13
6 (18|57 |9 9 16 |10 |18





[image: image2.jpg]siriee

@

Retrouv le rambre mequant

On préserte un “carto aux enferts

L'un des nombres entre 1 e1 20 est absen. Leqel?
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Crée un exercice





